



历届青岛国际车展,新车都是展台绝对主角。

车展“大放价” 买车正当时

2023第二十二届青岛国际车展明日启幕 近千款车型全新亮相



历届车展,车模都是亮点。

自3月份以来,库存积压、排放标准切换等多项因素叠加,让汽车行业迎来空前大降价,东风雪铁龙C6,直降9万元,几乎半价促销,引来众多车企纷纷跟进。记者了解到,在经过3月份大降价之后,很多车企为了保证利润正在考虑从5月起回调价格。而明天即将开幕的青岛国际车展,无疑是用最低价买好车的好时机。

【新闻延伸】

捐赠儿童读物 可获纪念版门票

2023第二十二届青岛国际车展系列公益爱心活动,诚邀您的参与。本届展会,组委会还将与青岛早报一起,邀请100名“小记者”来到现场,触摸最新汽车科技,将“汽车梦”注入他们的梦想。共“童”守护书香梦——由大会组委会联合媒体共同组织的爱心图书捐赠活动也将于现场举行。各位大朋友、小朋友可将家中闲置的儿童读物(适合12岁以内的儿童阅读,完整无缺页,九成新以上)捐赠出来,每5本即可兑换本届展会纪念版门票2张,并获赠组委会感谢状一封。

此外,趣味摄影大赛、智绘未来·车展小画家、随机舞蹈、观海新闻第二届校园文化节之车展随手拍等诸多精彩有趣的活动都将在现场开展。

【新闻延伸】

观众入场时间

4月28日 9:00-17:00, 17:30闭馆

4月29日-5月2日 9:00-18:00, 18:30闭馆

5月3日 9:00-15:30, 16:00闭馆

地铁路线

2号线至“苗岭路”,站内换乘11号线至“会展中心”,B口出站即到。

驾车导航

青岛国际会展中心,苗岭路9号。

本版撰稿

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏 车展主办方供图

优惠多多 车展购车就是便宜

始于2002年,青岛国际车展已连续成功举办至二十二届,成为国内一流汽车展会里的“老字号”,规模多年稳居山东首位,更是赢得了“中国五大车展之一”的美誉。从去年年底开始,受各种因素影响,众多品牌车企和经销商面临巨大的销售压力。而在今年,国家第六阶段机动车污染物排放标准即将进入国六B时代,大量国六A库存车面临清库压力,从而让众多汽车厂家开启了疯狂打折模式。从降9万元的雪铁龙C6,到降7万元的大众,还有路虎、凯迪拉克等品牌降价起步就是10万元……本届青岛国际车展,各参展品牌同样将拿出让人惊喜的优惠政策来抢占先机。

记者了解,为了能够吸引更多消费者购车,参展商都将拿出最大诚意,制订车展专属优惠政策,组织各种优惠活动,让利消费者。同时由于本届青岛国际车展参展品牌多、车型全,参展商面临的竞争也将更加激烈,只有在价格上更具竞争力,拿出真金白银的优惠力度,才能占据销售先机,而这种价格竞争对于购车者来说则是不可错过的好时机。一些参展车企负责人明确表示:“老百姓都知道,买车就上青岛国际车展,就是因为便宜,我们肯定会提供最大力度的优惠。”车企负责人所说的“最大力度的优惠”到底有多大?例如吉利限时优惠达45000元,罗伦士限时直降至50000元,长安欧尚现金直降17000元;意向金翻倍抵车款,限时秒杀特价车、万元金融补贴、万元置换补贴等各种优惠更是数不胜数。

记者初步估算了一下,很多美系和德系20万元级别中高级车的优惠幅度普遍可以达到四至五万元。而一直价格

坚挺的日系车,也有1万元以上的优惠额度,还有很多自主品牌10万元左右的中档车,优惠幅度同样超过1万元。在采访中记者估算,本届车展期间,大多数品牌的优惠幅度比日常购买还要优惠5%左右。而针对今年以来价格一直坚挺的新能源车,由于近期锂电池原材料大幅降价,生产成本降低,所以在这次的青岛国际车展上,新能源品牌让利也有了更多的“弹药”。

阵容强大 近千款车型集中亮相

价格便宜,只是今年青岛国际车展特色的一部分。熟悉青岛车市的人都知道,每年5月份左右举行的青岛国际车展历来都是青岛规模最大、品牌最全的汽车消费展会。就在前天,车展展位图发布,这次的车展再次启用青岛国际会展中心五大室内展厅和部分室外展区,展示面积逾65000平方米,品牌涵盖国产、合资、进口等,展示车型包括新能源、乘用车、商用、休旅、豪华等近千款,一站式满足市民的选购需求。

再来看看具体品牌,首先是大家最为关注的新能源车型,比亚迪、smart、睿蓝、广汽埃安、深蓝汽车、理想、阿维塔、智己、蔚来、极氪、欧拉、雷达、零跑、AITO问界、小鹏汽车、沃尔沃新能源、哪吒、极狐、腾势、飞凡、岚图……你能叫得上名字的和叫不上名字的,在车展现场都能找到,而雷达、smart等品牌更是首次亮相青岛国际车展。

在燃油车方面,今年的参展品牌和车型也超过了去年的青岛秋季国际车展,家轿、SUV、MPV、豪华进口车,各种车型一应俱全。在参展品牌中,合资品牌阵容依然强大:东风日产、上汽大众、一汽-大众、别克汽车、一汽丰田、起亚、长安福特、广

汽本田、雪佛兰、长安马自达、东风本田、江铃福特、广汽丰田、一汽丰田等品牌将携最新、最热车型亮相。值得关注的是,今年合资品牌除了传统燃油车之外,还在新能源车型方面发力,别克、丰田、本田、日产等都会带来最新的新能源车型参展。豪华车展馆向来作为观展大热门备受消费者关注,除了奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃、凯迪拉克、林肯、捷豹、路虎等,此次捷尼赛思、AMG等个性化豪车也会出现在豪车馆。

新车发力 30多场发布会开幕日举行

作为“北方车市风向标”,众多品牌都将青岛国际车展作为最新车型发布的战略平台。本届展会,蔚来EC7、别克E5、魏牌蓝山、哪吒GT、东风Honda HR-V、沃尔沃新款C40、一汽红旗H6、林肯全新一代航海家、上汽大众新途岳、东风雪铁龙凡尔赛改装版、全新一代星途追风、2023款坦克500、起亚赛图斯、长安马自达CX-50、吉利博越cool、长安汽车第三代cs75plus……30余场新闻发布会将于车展开幕首日进行。

北京汽车BJ60、新X7两款新车将作青岛首发。广汽传祺将重磅发布影豹2.0T、E9两款新车。雷克萨斯携全新RZ、RX首次亮相青岛。秦PLUS EV冠军版、元Pro、海鸥、2023款e2、驱逐舰07,比亚迪更是带来了5款最新车型首日作重磅发布,星光熠熠。此外还有极氪X、领克08、小鹏P7i、阿维塔11、全新BMW 7系、全新smart #3、广汽埃安AION Y younger、东风日产全新轩逸、智己LS7、长安欧尚Z6 iDD……本届展会的明星车型可谓数不胜数。新能源汽车崛起,加快了汽车产业的科技进步与迭代速度,各品牌都在向着“智能、电动、物联”的方向大步迈进,新气象将覆盖现场每个展台。